



RG/AdA

**Acta núm. 2/2016**

**Reunió del Consell Sectorial de la Residència Geriàtrica**

Núm. de la sessió: 2/2016  
Data: 19/12/2016  
Horari: 19.00 a 19.45 h  
Lloc: Sala d'animació de la Residència Geriàtrica, 2n pis

Hi assisteixen:

Isabel Roig, vicepresidenta del Consell i regidora d'Acció Social  
Iolanda Teixidó, directora tècnica de la Residència Geriàtrica  
Emma Pigrau, treballadora social  
Gemma Solà, Infermera  
Dolors Noguerol, representant del personal de la Residència Geriàtrica  
Montserrat Carbó, representant dels familiars de persones ingressades  
Paquita Zaragoza, representant dels familiars de persones ingressades  
Miquel Maresma, representant dels veïns  
M. Dolores Rodriguez, representant dels veïns  
Marta Avilés, representant del grup municipal de CIU  
Viviana Perez, representant del grup municipal de Junts Per Arenys  
Josep Antoni López, representant del grup municipal d'ICV-Entesa  
Jaume Soler, representant del grup municipal CUP-PA

S'han excusat d'assistir-hi:

Anabel Moreno, alcaldessa i presidenta del Consell Sectorial  
Soraya Real, representant del grup municipal de Junts Per Arenys  
Carles Sala, representant del grup municipal d'ERC-AM  
Belen Quintero, representant del grup municipal del PPC  
Joan Múria, representant de Serveis Socials/Psicòleg  
Teresa Masvidal, representant del personal de la Residència Geriàtrica

La vicepresidenta obre la sessió i a continuació es tracten els assumptes inclosos en el següent

**Ordre del dia**

- 1- Benvinguda
- 2- Aprovació de l'acta anterior
- 3- Presentació i objectius de la nova direcció
- 4- Informacions de la Residència



RG/AdA

- 5- Projecte Radars
- 6- Propostes dels familiars
- 7- Precs i preguntes

### Desenvolupament de la sessió

#### 1.- Benvinguda

La regidora d'Acció Social Isabel Roig dona la benvinguda i explica l'ajornament de la reunió que es va anunciar també per escrit fins al dia d'avui. Explica que el relleu de la nova direcció s'ha fet com calia, i que la Iolanda Teixidó ja està immersa amb tot l'equip al capdavant de l'equipament. Agraïeix la tasca feta per la que ha estat fins al mes de setembre directora tècnica de l'equipament, l'Emma Pigrau, que fa un apunt dels motius personals i recuperació de les seves funcions com a treballadora social de la Residència.

#### 2.- Aprovació de l'acta de la sessió núm. 1/2016, celebrada el 21 de març 2016.

Isabel Roig. pregunta si s'aprova l'acta de la sessió anterior, celebrada el 21 de març de 2016, que s'aprova per unanimitat.

#### 3.- Presentació i objectius de la nova direcció.

Iolanda Teixidó presenta els objectius a curt i mitjà termini de les seves funcions com a directora tècnica. Com a prioritari s'han de passar les inspeccions de Sanitat per obtenir certificat de legionel·la i fer la primera radiografia del servei en l'àmbit assistencial, de l'equip tècnic i dels diferents serveis del centre. A mitjà termini es parla de recuperar les accions de formació per als professionals i s'introdueix la necessitat de fer un canvi de model assistencial. Es dona diapositiva-resum explicatiu de què suposa el canvi de visió cap a l'atenció centrada en la persona i s'explica com s'ha començat a treballar en l'equip tècnic.

#### 4.- Informacions de la residència.

S'informa de les reparacions fetes al bany de la segona planta. S'informa que queda pendent i molt important el canvi de la línia trifàsica de bugaderia i el canvi del transformador. S'explica la compra de la nova assecadora i l'estat de les canonades de coure que queden a l'edifici i que són font de reparacions constants. Es comunica que es preveu un augment del pressupost en la partida d'inversions de 20.000 euros.

S'informa de l'ocupació del centre, que queda de la següent manera:

- Hi ha una llista d'espera de 12 persones en plaça privada.
- Es compleixen les ràtios que marca el departament
- Hem passat de tenir 26 places col·laboradores i 14 privades a:
  - Novembre 2016: 30 places col·laboradores i 10 places privades
  - Desembre 2016: 34 places col·laboradores i 6 places privades

#### 5.-Projecte radars

La regidora excusa a en Carles Sala, regidor de Sanitat que per motius personals no ha pogut assistir a la reunió i era la persona encarregada d'exposar el projecte. Es comunica que queda pendent aquest punt per la pròxima reunió de consell.



RG/AdA

#### 6.- Propostes dels familiars

Iolanda Teixidó posa en coneixement que un familiar d'una persona resident fa la reclamació a l'Ajuntament, acollint-se al reglament de Règim Intern del centre, perquè se li retorni l'import de l'alimentació de la persona resident mentre aquesta va fer, en diferents períodes, ingressos hospitalaris. Es debat l'article del Reglament intern i el consell manifesta el desacord amb l'article i proposa treure la clàusula en el contracte.

#### 7.- Precs i preguntes

Es demana si és possible penjar les actes del consell a la web municipal. S'anota la proposta.

Els familiars comuniquen que des de l'ascensor principal se senten les converses del lavabo petit de la primera planta. S'anota el comentari. S'aprofita per explicar la manca de personal de manteniment i com s'ha solucionat la falta d'aquest professional.

Els familiars pregunten per l'accés a la feixa del Xifré. Sol·liciten saber si s'han fet actuacions i que es té previst. La regidora exposa que entén que és una demanda de fa molt temps, està d'acord en el fet que es pugui tancar, apunta que es pot fer una demanda conjunta i es compromet a estudiar-la.

En Miquel Maresma pregunta si el projecte d'atenció centrada en la persona no farà incrementar ràtio i si caldrà més pressupost. La Iolanda Teixidó explica que es preveu desenvolupar el projecte amb els recursos que actualment té la residència.

La presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta.

La secretària